Анализ на решението на задача
ХРАСТ

1 начин: Разглеждаме растежа само на един изходен клон на трицветника. Може да се забележи, че отговорите в този случай са: 3, 7, 15, 31 и т.н. Тези числа се явяват степени на двойката минус 1. Затова може да се използват побитови операции за бързо смятане на отговора  (2 N+1  - 1)*3.


При големи стойности на N отговорът може да бъде много голям, затова е необходимо да се използват  long long. 
2 начин:  Да се изчислят отговорите за неголеми стойности на N и да се открие закономерност. Например, първите отговори приемат стойности 9, 21, 45, 93. Може да се забележи, че ansi = 2*ansi−1+3.
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